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La miel se ha empleado en la cocina desde el principio de su existencia consumiéndose sola, con frutos, en platos dulces y salados; en asados es una ayuda perfecta para dorar las carnes. La miel es muy utilizada también para realzar los sabores al formar parte de acompañamientos, salsas y aliños. 

La Miel El Abuelo Félix es una materia prima de altísimo valor, especialmente en combinación con frutos secos resulta un postre excelente, fácil y rápido para servir. Si los dejamos durante un tiempo en maceración con la miel intercambian aromas y sabores convirtiéndose en un goloso placer, incluso pueden añadirse a un rico queso fresco complementándose a la perfección.
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                    Qué decir de las propiedades del conjunto: Los frutos secos por su alto contenido en minerales previenen enfermedades cardiovasculares, reducen el nivel de colesterol en sangre, son un aliado de los esfuerzos físicos y mentales como es el caso de deportistas o estudiantes y combaten la depresión y el estrés, por lo que se recomienda su consumo diario. Su aporte de fósforo los hace un excelente alimento para los nervios, siendo capaces de reponer la lecitina consumida por los que realizan trabajos intelectuales. 

Su nivel de hierro los convierte en un importante medio para facilitar la función de la médula ósea, la formación de la hemoglobina. Sus grasas son, en el aspecto biológico, muy valiosas, ya que en su mayor parte tienen ácidos grasos insaturados, con gran capacidad de reacción en el organismo y por tanto ideales para prevenir enfermedades cardiovasculares. No generan residuos metabólicos como urea, ácido úrico, etc. que abundan por ejemplo en la carne.

Almendras. No tienen colesterol. Destaca su contenido en potasio, hierro y magnesio, minerales necesarios para el buen funcionamiento de los músculos, la formación de los glóbulos rojos y la prevención de fatiga, nerviosismo, estrés y diversas complicaciones cardíacas, por lo que su consuno está recomendado para niños, embarazadas, anémicos y enfermos del sistema nervioso.
Ciruelas. Recomendadas por su riqueza en hierro, calcio y magnesio. Como gran fuente de fibra, actúa regulando el tránsito intestinal y ayuda a prevenir el cáncer de colon. Su consumo es adecuado en enfermedades que requieran un régimen pobre en sal y en calorías, como afecciones cardiocirculatorias, renales, hepáticas, artrósicas y reumáticas.
Nueces. Rebaja la presencia de colesterol en sangre, y por tanto, el riesgo de sufrir enfermedades cardiovasculares. Por su riqueza en calcio, fósforo y vitamina B1, es un alimento ideal para el sistema nervioso y la actividad del cerebro, el desarrollo de los huesos y la prevención de enfermedades como la osteoporosis. Los enfermos del riñón la pueden consumir por su pobreza en sal. Por la combinación de sus componentes, refuerza el sistema inmunitario y tiene propiedades contra el envejecimiento y el cáncer.
Orejones. Es un alimento adecuado para mujeres embarazadas y niños, por su alto contenido en hierro. Son una buena fuente de fibra; excelentes para la salud de la piel y del sistema nervioso; actúan como tónico que da fuerza y elasticidad a los músculos; ayudan a reducir la tensión arterial y son efectivos contra la retención de líquidos.
La MIEL EL ABUELO FELIX con frutos secos, es un postre perfecto y equilibrado, casi medicinal, los frutos secos que empleamos son de producción nacional, y en cada tarro encontrará la esencia de lo natural y artesano, ¡pruébelos!
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