MIEL Y POLEN EL ABUELO FELIX PROPÓLEOS MIEL Y POLEN EL ABUELO FELIX
*. Las abejas colocan el propóleos principalmente en la entrada de la colmena para que con sus propiedades antibióticas impidan la entrada de bacterias y otros agentes invasores que pueden transformarse en un peligro para la comunidad. Desde épocas remotas este producto es conocido y empleado por sus propiedades terapéuticas. Algunos milenios antes de Cristo ya era utilizado por los sacerdotes responsables de la medicina, la química y la momificación, tanto egipcios como griegos. Su uso fue intensificado durante la Segunda Guerra Mundial para el tratamiento de heridas.
*. El propóleos es recogido por las abejas de las resinas de distintas especies arbóreas y mezclándolo con cera en la colmena. Los propóleos evitan pérdidas de calor durante el invierno al depositarse sobre las grietas del nido o colmena. Reducen la piquera y aíslan de virus y bacterias la colonia para evitar la entrada de enfermedades y contagios.
*.El propóleos se recolecta colocando en la parte superior de la colmena, debajo de la tapa, una malla de plástico con una luz de 3 mm. Como las abejas no pueden pasar, tienden a cerrar el hueco. Cuando la malla está propolizada se conserva a baja temperatura durante un tiempo, y al enrollar la malla el propóleos se desprende. La producción media alcanza los 50 gr/ colonia y año aproximadamente. 

El propóleos aunque NO ES UNA MEDICINA, es un eficaz antibiótico natural que posee propiedades ANTIBACTERlANAS Y ANTIVIRALES, que ayudan a la formación de anticuerpos y que estimulan el sistema inmunológico, aumentando la resistencia del organismo. 
El PROPOLEOS es:  FUNGICIDA, ANESTESICO, ANTIINFLAMATORIO, CICATRIZANTE, Y BACTERIOSTATICO, es activo contra estafilococos, estreptococos, salmonella, bacíllus, subtilis, proteus, bacterias vulgares, etc. y tiene las siguientes aplicaciones:
AFECCIONES GENITOURINARIAS Y DIGESTIVAS: Trastornos de la próstata, tricomoniasis vaginal e infecciones por cándida. Nefritis. Ha sido usado en gastritis, trastornos hepático-biliares, ha sido probada su eficacia en diverticulosis intestinal, diarrea por candidiasis intestinal.
AFECCIONES RESPIRATORIAS: Otitis, faringitis, bronquitis, amigdalitis, fiebre de heno, se ha empleado con éxito en rinitis alérgica y sinusitis. Especial para procesos gripales. Pruebe nuestros extraordinarios CARAMELOS DE PROPOLEOS, que también actúan contra las INFECCIONES BUCALES: aftas, inflamación de encías por hongos, candidiasis bucal, halitosis, etc.
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ALIVIO SISTEMATICO DE LA PSORIASIS: Se ha comprobado su eficacia en los trastornos metabólicos, osteoarticulares, procesos reumáticos,  y especialmente en los casos de psoriasis de la piel o en el cuero cabelludo, etc. Nuestro JABON DE PROPOLEOS y PROPOLEOS PUROS, pueden serle de gran utilidad para mitigar la psoriasis, acné, pequeñas grietas y heridas…
AFECCIONES DERMATOLOGICAS: (vía externa e interna) heridas, quemaduras, abscesos, forúnculos, queratodermias,                       micosis, úlceras varicosas, verrugas, callos, queloides, acné, manifestaciones cutáneas de zona. 
REYNA APICOLA :  nuestra marca de cosmética, incorpora los propóleos en la LECHE CORPORAL A LOS PROPOLEOS, EN EL JABON DE PROPOLEOS, así como en el PROTECTOR DE LABIOS contra el herpes labial, reparador de grietas y cortaduras.
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